
  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  1صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

 مناسب پر کنید. عبارتجاهای خالی را با  1

 .....................  های فیزیکی قطعیت وجودگیری کمیتدر اندازهالف( 

 .هستند....................  فلزها از نوع جامدهایب( 

هیای میایع و شیشیا باشید  در ایین های یک مایع بیشتر از نیروی دگرچسبی بیین مولکولچسبی بین مولکولوقتی نیروی همج( 

 از سطح مایع درون ظرف است.....................  ای مویینشیشالولۀ صورت سطح این مایع درون 

ها چند برابر فاصلا بین مولکولی شیود  نیروهیا لیلیی فاصلا بین مولکولیعنی هرگاه   هستند....................  نیروهای بین مولکولید( 

 شوند.کوچک می

 آید.وجود میبا....................  حالت چهارم ماده پلاسما نام دارد کا اغلب در دماهای( ه

 .باشدکروی شدن قطرات در حال سقوط آزاد  .................... میعلت و( 
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 را مشخص کنید.درست و نادرست  جملات 2

توان گفت چگالی جسم از مایع بیشتر بوده و نیروی شناوری کمتیر از نشین شده است میجسمی در یک ظرف حاوی مایع تاالف( 

  نادرست    درست .وزن جسم است

  نادرست    درست .زمین تا لورشید استفاصلۀ یکای نجومی برابر میانگین ب( 

  نادرست    درست گاه همواره صفر است.عمودی تکیاکار نیروی ج( 

  نادرست    درست چسبی همواره جاذبا است.همنیروی د( 

 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 3

دهید. چکان نشیان میدو قطرهدهانۀ های روغن با دمای متفاوت را از رو  لروج قطرهشکل روباالف( 

 را با هم مقایسا کنید.های روغن با ذکر دلیل دمای قطره

 

 

 

 

شود. دلیل این پدیده را با کدام اصل فیزیکی های دریا یا اقیانوس بالاتر از ارتفاع میانگین میوزد  ارتفاع موجروزهایی کا باد میب( 

 توان توضیح داد؟و چگونا می

 

 

 

 دقت هر یک از ابزار زیر را مشخص کنید.ج( 
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  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  2صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

مویین چگونه لولۀ دهیم. با رسم شکل نشان دهید آب در ای مویین را درون ظرف محتوی آب قرار میشیشهلولۀ یک  4

 است؟ چرا؟
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 گذاری علمی بنویسید.دصورت نماتبدیل واحدهای زیر را انجام دهید و حاصل را به 5

m km 
3  )الف 3200

 

 
 

 

kg mg

m cm
853 ب( 
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gگرمی از فلزی به چگالی  200گلولۀ یک  6

cm
/را درون یک ظرف پر از مایعی به چگالی  38

g

cm
31 کنیم. رها می 2

 ریزد؟در اثر فرو رفتن گلوله در مایع، چند گرم از مایع بیرون می
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  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  3صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

باشدد، جدرم  Bاستوانۀ ، دو برابر شعاع Aاستوانۀ دارای ارتفاع یکسانند. اگر شعاع  Bو  Aجنس توپر و هماستوانۀ دو  7

 است؟ Bاستوانۀ چند برابر جرم  Aاستوانۀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 

kgمطابق شکل دو مایع با چگالی  8

m
 1 اندد. شکل ریخته شدد  و در حدات تعادت Uلولۀ درون یک  2و  31200

N(gرا حساب کنید.  2چگالی  )
kg

 10  
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  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  4صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

 شکل مقداری آب موجود است. Uلولۀ در شکل مقابل در یک  9

 ای گاز درون مخزن چند پاسکال است؟الف( فشار پیمانا

Paب( اگر فشار هوا 
 باشد  فشار گاز درون مخزن چقدر است؟ 510

g N( , g )
kgcm

  31 10J A  
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/در شکل زیر مایع درون ظرف و لوله، جیو  با چگالی  10
g

cm
313 و  cmHg76باشدد. اگدر فشدار هدوای محدی  می 5

cmمساحت ته لوله 
N(gباشد. نیروی وارد بر ته لوله از طرف جیو  چند نیوتون است؟  22 )

kg
 10  
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  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  5صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

mکنیم تا آب با تندی شیر آب را باز می 11
s

/و سطح مقطع  4 cm
21 mاز لوله خارج شود. اگر تندی آب به  2

s
برسدد،  12

 شود؟سطح مقطع آن چقدر می

 

 

 

 

 

 

 

1 

mاست. اگر سرعت توپ  vسرعت یک توپ  12
s

اولیۀۀ شود. سرعت برابر می 4افزایش یابد، انرژی جنبشی جسم  6

 توپ را محاسبه کنید.
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mرا از سطح زمین با تندی  kg2توپی به جرم  13
s

اندرژی  %50کنیم. اگر در حین بدالا رفدتن، به سمت بالا پرتاب می 20

N(gرود؟ توپ بر اثر کار مقاومت هوا تلف شود، توپ حداکثر تا چه ارتفاعی نسبت به زمین بالا میاولیۀ  )
kg

 10  
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  باسمه تعالی   

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   نام و نام خانوادگی:

  12/10/1400 آزمون:تاریخ دقیقه 100مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 6از  6صفحه   ریاضیرشته:  دهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف

cmدرون یک قطعه طلا با حجم ظاهری  14
/و جرم  312 g199 gای وجود دارد. اگر چگدالی طدلا ، حفر 5

cm
باشدد،  319

 متر مکعب است؟خالی چند سانتی ۀحجم حفر
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بر روی سطح افقی قرار دارد و از حات سکون شروع به  kg2، جسمی به جرم مقابلدر شکل  15

mجایی، تندی آن به جابه cm40کند، پس از حرکت می
s

cos)/رسد. می 2 ) 37 0 8  

 دست آورید.را با Fالف( کار نیروی 

 دست آورید.ب( کار نیروی اصطکاک را با
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برد. اگر توان مصرفی ایدن بالا می m30بار را با سرعت ثابت به انداز   kg100دقیقه، یک موتور الکتریکی در مدت نیم 16

N(gدست آورید. باشد، بازد  آن را به W1250موتور  )
kg

 10  
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 20 جمع بارم 
 


